

广东省今年普通高考各科类各分数段成绩数据公布

今年超33万广东考生上线普通类本科线

新快报讯 记者王娟报道 记者从广东省教育考试院获悉,广东省2023年普通高校招生考生填报志愿时间为6月28日-7月4日,为便于考生填报志愿,确保志愿填报工作顺利进行,广东省教育考试院特公布了广东省今年普通高考各科类各分数段成绩数据。

记者梳理发现,今年普通类共有333090人达本科线及以上,其中,普通类(历史)97004人,普通类(物理)236086人,相比去年的334331人减少了1241人。与去年相比,普通类(历史)本科线上人数有所减少,普通类(物理)则持续增加。

普通类(历史)方面,最低分数线(指

本科,下同)为总分433分。根据分数段统计,选考历史科的考生289685人,上线考生共97004人,比去年减少4088人。特殊类型招生录取控制线(以下简称“特控线”)上线考生19275人,比去年减少1338人。600分及以上考生3397人,比去年增加2719人。

普通类(物理)方面,最低分数线为总分439分。根据分数段统计,选考物理科的考生共409604人,上线考生共236086人,比去年增加2847人。特控线上考生88793人,比去年增加1962人。600分及以上考生27168人,比去年增加5096人。

艺体类方面,体育类双上线考生为

6992人,比去年5768人增加1224人;美术类双上线考生为22565人,比去年22547人增加18人;音乐学类双上线考生为6021人,比去年6177人减少156人;音乐表演-声乐类双上线考生为6393人,比去年6547减少154人;音乐表演-器乐类双上线考生为5755人,比去年5837人减少82人;舞蹈类双上线考生为1421人,比去年1280人增加141人;广播影视编导类文化科、术科双上线考生为1291人,比去年1129人增加162人;书法类双上线考生为506人,比去年增加29人。播音与主持的普语类上线人数与去年一样为1444人,粤语类上线人数171人,比去年138人有增加。



扫码看广东省2023年
高考各分数段统计表

镜头

我们毕业啦

**新快报讯 记者王娟
通讯员孟楠 廖晓键报道** 近日,广州医科大学和广州中医药大学先后举行毕业典礼。现场除了有校长、名师的殷殷嘱托,还有钟南山院士、国医大师的深情祝福。毕业生们,带着学校和校友的祝福,即将扬帆起航奔赴人生的下一站。



■6月27日,广州中医药大学2023届毕业典礼暨学位授予仪式在大学城校区体育馆举行。

新快报记者 龚吉林/摄

@广州医科大学

做一朵勇立潮头的“后浪”

6月26日,广州医科大学2023年本科生、研究生毕业典礼在番禺校区礼堂举行。2096名本科生、1175名硕士生、92名博士生完成学业,奔赴人生新征程。

校长赵醒村表示,希望本科毕业生们永怀一流追求,在开拓创新中奋起直上,将更多看似“不可攀登”的峭壁险峰踏成“柳暗花明”的繁花大道。希望书写了广医后浪硬核实力的研究生毕业生们做一朵可堪大任、

精勤不倦、勇立潮头的“后浪”。

“以前我教你。现在你教我。”“共和国勋章”获得者、中国工程院院士、老校长钟南山出席本科生毕业典礼,分享了自己所思所想。他勉励毕业生和在校师生不能满足于当下,“不但要有理想,更要有梦想!不但要对自己有要求,更要有追求!不但要有志气,更要争气!不但要有热情,更要有激情!”

@广州中医药大学

“酸苦甘辛咸五味交织方为人生”

“酸苦甘辛咸五味交织方为人生。愿你们不改初心,乘风破浪,走最远的路,做最真的自己,过值得回味的人生!”6月27日上午,广州中医药大学在大学城校区体育馆,为4708名毕业生举行2023年毕

业典礼暨学位授予仪式。校长王伟用中医药的“四气五味”寄语同学们,要勇敢面对人生路上的“升降浮沉”,努力解决前进路上碰到的“疑难杂症”。

国医大师林毅教授在同学们的

160所高校齐聚广大体育馆 “一站式”面对面服务志愿填报

2023年广东省普通高校招生现场咨询会昨日在广州举行

6月27日,2023年广东省普通高校招生志愿填报现场咨询会在广州大学体育馆举行。省教育考试院表示,今年是广东省近3年来首次举办大型线下招生咨询会。当天,省内外160所高校齐聚广州大学体育馆,为广大考生提供“一站式”面对面的志愿填报现场咨询服务。

■新快报记者 王娟 实习生 李钢怡 通讯员 粤考宣

省内外160所高校 面对面提供咨询服务

新快报记者在现场看到,参会院校包括中山大学、华南理工大学、暨南大学、华南师范大学等110所省内本专科高校,以及复旦大学、南京大学、北京航空航天大学、北京理工大学、厦门大学、西安交通大学等50所省外高校,既有高水平双一流大学,也有普通本科院校。

各高校均派出招生骨干力量在活动现场为考生和家长答疑解惑,尽最大可能帮助考生科学合理填报志愿。活动受到广大考生、家长一致好评。

当天参加活动的考生、家长们及参会院校纷纷表示,现场咨询会为广大考生与报考院校搭建起双向互动平台,提供了考生、家长与目标院校招生人员面对面交流辅导的机会,既让更多考生和

家长全面细致地了解到目标院校招生政策,也畅通了院校精准掌握考生想法和全面展示校风校貌的渠道。

“收到了分数和排位,但对于具体报考的学校还是没有把握,现场问问,感觉更加安心。”一名在父母陪同下前来咨询的高考生告诉新快报记者。据考试院介绍,本次活动省内所有本科院校均到场参加,咨询会会期一天,有的考生甚至表示直接可以在现场把志愿填好。

据悉,为更好地服务广大考生,本次活动专门开通大学城往返活动咨询现场的免费巴士接送考生及家长。

不要等到志愿填报 最后时段再去填报

省教育考试院负责人表示,高考升学是考生与高校之间双向选择的过程。通过让学生和家长在高考志愿填报前了解学校的招生政策、特色专业、各专业的课程设置情况、培养方向、就业方向等信息,可以极大地缓解考生高考志愿填报的压力,也让考生更加了解自己、了解高校,对未来有更深层次的规划和憧憬。

“合理定位,掌握规则,梯度有序。”该负责人建议,考生填报志愿要根据自己的排位的情况,来确定自己需要了解哪些学校;根据自己的排位,看一看往年的高校的排位情况,找排位相近的学校或者是自己想往哪个方向发展,想读什么专业,往这些专业优秀的学校去了解。

“大家多使用考试院研发的‘高考志愿填报辅助系统’,该系统提供了自2018年以来各高校5年的高考招生专业数据,包括录取人数,最低排位等。考生拿自己的考号和高考报名时预留的密码就可以免费登录查询。”

他同时提醒考生,不要等到志愿填报最后时段再去填报,尤其是报考部队院校等需要政审体检院校的考生,最好于本月29日上午前完成志愿填报。其他考生,最好在7月4日上午以前完成,不要拖到最后,以免耽误。

最后一堂课上给出“机遇”“思维”“传承”“创新”四个关键词。她希望生逢中医药发展天时、地利、人和的大好时代的学生们,坚守传承中医药文化之历史血脉,勇担推动中医药走向世界的时代使命。



■6月26日,广州医科大学2023年本科生毕业典礼在番禺校区礼堂举行。毕业生在拍照留念。

新快报记者 龚吉林/摄